

Kedves testvéreim!

“A Szabad világban élő szabad magyarok új generációja lépett előre, hogy folytassa az idősebbek munkáját — a szabadságért, az önrendelkezésért, az igazságosságért, és az egyenlőségért minden magyarnak. Ez az új generáció büszkén nevezi magát amerikai-magyarnak. A szabadság és igazságszeretete ugyanolyan intenzív, mint az idősebbekké, de ezt a szeretet megosztják a szülei szülőföldje és a szülőföldjük Amerika között.” (Dr. Father Mihályi Gilbert, október 1981)

Ezekkel a szavakkal fejezte ki Mihály Gilbert atya véleményét az újonnan menekülő magyarokról, akik szabadságra vágytak. Tavaly, múlt októberben is ezeket a szavakat emlegettük a szabadságharc évfordulóján. Most március 15-én újra egybegyűlt a chicagói összmagyarság, hogy együtt emlékezhessünk az 1848as forradalomra és szabadságharcosokra.

Ahogy átveszem a lelkipásztori feladatokat a Szent István misszió rektoraként, alázatos és hálás vagyok. A közelmúltban sokat tanultam a Damen és az Augusta utca sarkán levő Szent István király templomunkról. Elismerem és tisztetem az elődjeim munkáját és tehetségeit: Dr. Mihályi Gilbert atya, Dr. Magyar József atya, Eördög András atya, Francis Kemp atya és több más katolikus pap odaadó munkával szolgáltak itt immár majdnem száz éven keresztül. Hálával tartozunk nekik.

Hálás vagyok Ed Cronin atyának is, aki a Chicagói érsekségben töltött évek után nyugdíjba vonul. Köszönettel tartozunk neki a vezető szerepért a “Renew My Church” folyamata alatt, amely megmentette templomunkat.

Mihályi Gilbert atyának igaza volt. Az idősebb generáció erős tanúságot tett a katolikus hitünkről és örökségünkről. Ha őseink szavait követjük, szabadságot találunk—végső soron szabadságot Krisztusban és az élet áldásaiban. A nagybőjtben is ezt a szabadságot találjuk, amikor olvasunk a samaritánus asszonyról, (János 4:5-42) a vak emberről (János 11:1-45) és Lapárusról (Janus s11:1-45) Mindhárman a sötétségből a szabadságra jutottak; a bűntől és haláltól szabadultak ebben és az eljövendő világban.

Mihályi Gilbert atyának abban is igaza volt, hogy felismerte a Szent István templom és a magyar haza között élő szoros kapcsolatát. Ezt én is így látom és remélem, hogy együtt továbbra is erősítjük a hazához fűző kapcsolatokat. Imádkozom, hogy itt a chicagói közösségben is terjesszük a Szent István király korona jelentőséget.

Ebben a templomban bizony van nekünk egy küldetésünk. Ez Galliában kezdődött amikor Jézus felszólította követőit, hogy legyenek missziós tanítványai, ahogy Ferenc Pápa ma is biztat minket arra, hogy együtt érezzünk minden keresztény testvérrel. Abban az időkből a tanítványok megtanulták, hogy ők Jézussal az élet és nem a halál emberei. Értették, hogy ők Jézussal a jövőt és nem a múltat jelentik. A feltámadás idejében a tanítványok még jobban érezték az igazi életet. Ma is nagy szükségünk van ezekre a Jézus tanításaira!

Imádkozom, hogy mindnyájan megtaláljuk az utat az igazi szabadságra, a világosságra és az életre nem csak itt a chicagói közösségben, hanem mindenütt az egész világon.

Nagyheti szertartások időpontja: **Nagycsütörtök, Nagypéntek, Nagyszombat: este 7 óra, Húsvét Vasárnap, április 9. reggel 10:00 órától.**

Áldott húsvéti ünnepeket, kíván,
Fr. James F. Heyd, Rector
St. Stephen King of Hungary Mission

Rev. James F. Heyd